余杭生活

小记者习作选登

我家有"三鬼",幸福趣事多

说起鬼,估计大家都会汗毛竖起,神色慌 张吧。但是我们家这三位"鬼",肯定不会让 你有这样的感觉,不信?那就来看看。

爸爸是"懒鬼",半夜精神得不到三点不睡觉,白天不到十二点不起床。这可真是"白天正常不精神,晚上精神不正常"。这不,"懒鬼"又不睡觉了,他在干吗呢?只见他大声喊道:"冲啊,冲过去,好!终于进球了,好样的!……"我被"耶!——"声给吵醒了,揉揉眼睛,就知道准是"懒鬼"闹事,这次不让本公主睡觉,还吵醒我,我也不让你看电视。我偷偷地走过去,趁他高兴时,在他耳边大喊一声:"又吵,吵吵吵!明天你去给我上课啊!"并一下按住遥控器关闭电视。我就转身往回走。只听我身后传来一声:"哎呦喂,女施主,

请放我西去吧,我开小点吧……"

就知道还是老样子,果不其然,我中午回家吃饭了,他还在呼呼大睡。天哪,居然还摆出一副"美人鱼"姿势。"爸爸,吃饭了。"我在他耳边喊道。他仿佛正在去西天取经的路上,完全不搭理我。好吧,你好好睡。

妈妈是"骂人鬼",动不动就对我和爸爸 发出"狮吼功",我们俩只能溜之大吉。可不, 爸爸刚坐下抽烟,就被妈妈逮了个正着,爸爸 又是"躲"又是"跳",但是仍被压于"五指山 下"。"抽抽抽,就不能不抽吗?你看看别人还 是白牙,你倒好,年纪轻轻黄牙一口,还满嘴 烟味……"话还没有说完,手里就抢过了烟, 爸爸那个惨啊。 我可是个"小书鬼",因为太爱看书,经常达到忘我的境地,所以家里人赐我这美名。妈妈看我这样下去不好,怕伤了眼睛,就叫我去楼下玩玩再读书,我会挥挥衣袖,一本正经地说:"古人有云,'读书破万卷',我这一卷也没有读完,还没有读破,不着急玩,汝先行歇息,待我破书也……""破你个头,书包还背在肩上呢!快拿下来"妈妈知道说了没有作用,就帮我拿书包,同时把书抢走。这时我只好求饶,忙跑下楼转两圈,回来直奔书房。

别看我们家"三鬼"挺不好的,其实优点很多,比如"懒鬼"聪明,"骂人鬼"勤劳,我这个"小书鬼"作文写得好。你要不要和我们一起玩呢?

树兰实验学校404班 范佳

我的寒假生活

紧张的期末考试过去了,迎来的是充满 快乐的寒假!

爸爸说:"今年我们去河南老家过年。"我 听了十分激动。

大年三十,过年了!一大早就去亲戚家"串门"了,在他们那玩了一上午,走前,还不忘往我们的衣兜里塞个大红包。中午,我和悦悦姐姐去买鞭炮,吃好饭,就出发了,路上几个小男孩已经在玩点炮了"咚!"傍晚,我和大家一起放炮,"咚,啪!""咚,啪!""啪啪啪啪……"放完了炮,全家都穿上了新衣,都围在

桌子旁吃团圆饭。

这时,奶奶把热气腾腾的饺子端上来,说:"孩子们,过年咯,吃饺子咯,这饺子里有三枚硬币,谁吃到谁就有福气。"我们二话不说,就开吃了,"吃到了!吃到了!"弟弟叫道,"我是第一!"我和悦悦姐姐不服气,悦悦姐姐吃了一碗又一碗,吃到撑也没吃到。我当时也吃得很撑,看看悦悦姐姐也没有吃到,我顿时成了"泄了气的皮球",刚要放弃时,我无意中用筷子夹起一个饺子放到嘴里,轻轻一咬,"咦?这是……钱!""我吃到钱了!我是第

二!"我兴奋地叫着。

吃完晚饭,我们去了一个亲戚家,在他们家里,看起了《春晚》。半夜,我被"噼里啪啦"的声音吵醒了。第二天早上,我与悦悦姐姐异口同声地说:"昨晚,是谁在放鞭炮?"爸爸说:"是爷爷。过年了,爷爷就放鞭炮。""哦,那也意味着我大了一岁,满10岁了……"

年过完了,寒假也快结束了,这是我寒假中的一个快乐的"故事",那就让我提前在我的寒假生活中画上一个句号吧。

乔司中心小学403 常诗怡

我迷上了足球

二年级有了足球课。卡西老师上课幽默 风趣,他常常带我们打比赛,比赛紧张刺激, 我渐渐地迷上了足球。

每个星期我都盼着足球课。踢球时常常 会受伤,但我没有滴一滴眼泪。

有一次,我的大腿中间被踢了一脚,一连 习。汗水像豆大的雨点流下来,嗓子都快冒疼了好几天。可是我没有告诉爸爸妈妈,担 烟了,胳膊腿又酸又痛。可是我一点也不怕,

心他们不再让我踢球。上学期我代表班级参加学校的"小贝利"足球比赛,我踢进了两个球,我们班得了第一名,我更着迷了。

暑假,太阳像个熊熊燃烧的大火球,发出强烈的光。我坚持每天和小伙伴们一起练习。汗水像豆大的雨点流下来,嗓子都快冒烟了 胳膊腿又酸又痛。可是我一点也不怕

现在我已经有脚下技术了。

开学了,我幸运地被选中代表学校参加 余杭区的比赛,我感到光荣极了。

踢足球不但丰富了我的课余生活,还锻炼了我的意志力。这个黑白相间的小圆球像施了魔法一样深深地把我吸引住了。

实验小学305班 奚子晨

请少用一张纸

再一次临近植树节,我们又要去植树了。为什么要种树呢?因为一公顷森林每天能释放700公顷的氧气,还可以用来造纸,但是光种树也不够,重要的是我们先要从少拿一张纸开始做起。

生活中,我们总是会浪费一些不必要的纸:擦眼镜一张纸,擦手两张纸,一日三餐后擦嘴巴三张纸;再加一些小举动,折纸飞机,涂涂画画……反正一天总要浪费好多纸。而你要想到,一棵20年的大树,大约能做3000张A4纸,全球每天有多少人在用纸,一天得砍多少棵大树? 无论一棵树能做多少张A4纸还是餐巾纸,至少这棵树已经被砍了。而且,少拿一张纸这是一件很容易的事。你想想,擦眼镜可以用眼镜布,擦手有毛巾,纸飞机可以用用过的草稿纸……这样一来,每天不仅可以省下不少纸而且还能省很多钱。在

不知不觉中你还保护了一棵树呢!

古人云:"花钱容易,赚钱难。"用纸种树也是一样的道理。

用纸很容易,不过就是伸出手,拿住纸轻轻一抽,然后抹一下嘴角,揉一下,丢进纸篓而已。总时间不超过5秒钟!种树就不一样了,就算你胡乱种一棵树苗,也要弯哧吃把它拖到你要种的地方。就算你是大力士,也至少要花两三分钟。这还不算,你还要费力地挖一个大坑,这不,至少得用十几二十分钟吧。树苗入坑、填土、水浇水,至少又得十几二十分钟,最后还得打水浇水,至少还得用十几二十分钟。这样和来,以最快的速度,不休息也要花一个多小时,甚至两个小时!这样种树的时间是用纸时间的1440倍!怎么样,吃惊吧!不过,正是这样,我们才要节约用纸嘛!

再说了,树能防潮抵风,要是树砍掉了太多,暴雨一来,就会引发泥石流。泥石流会夹带着许多大块的岩石。它们从山坡上冲下来,会破坏一个小村庄,要是再猛一些,小村庄就会被吞没,然后可能再也找不到了。这还不算,泥石流和暴雨会造成严重的水土流失。农民没有土地种粮食……世间就会遭受大自然无情的报复。

所以呢,你每天少用一张纸,一年就能少用365张纸;造纸厂就不用砍太多的树,不砍太多的树,树就能释放更多的氧气;释放更多的氧气了呢,空气就会变得更清新;空气变得更清新了呢,就有益于我们的呼吸系统。

总的来说,少用一些纸,造福的还是咱们自己。这样的话,何乐而不为呢? 让我们一起节约用纸吧!

育才实验小学映荷校区 502班 厉以则